
Form No. 3438-589 Rev A
Recycler®-sats
TURBO FORCE®-gräsklippare med sidoutkastare på 132, 152 eller
183 cm
Modellnr 140-8016
Modellnr 140-8017
Modellnr 140-8018

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Ta bort de befintliga knivarna.

3 Inga delar krävs – Ta bort de befintliga skärmarna.

Vänster skärm 1
Skruv (3/8 x 1 tum) 2
Mutter (3/8 tum) 2
Självgängad skruv (⅜ x 1 tum) 5
Flänsmutter (3/8 tum) 5
Höger skärm 1
Skruv (½ x 1 tum) 1
Mutter (½ tum) 1

4

Bricka (½ tum) 1

Montera skärmarna (för 132 cm breda
klippdäck).

Vänster skärm 1
Skruv (3/8 x 1 tum) 2
Mutter (3/8 tum) 2
Självgängad skruv (⅜ x 1 tum) 5
Flänsmutter (3/8 tum) 5
Höger skärm 1
Skruv (½ x 1 tum) 2
Mutter (1/2 tum) 2

5

Bricka (½ tum) 2

Montera skärmarna (för 152 cm breda
klippdäck).

Vänster skärm 1
Skruv (3/8 x 1 tum) 2
Mutter (3/8 tum) 2
Självgängad skruv (⅜ x 1 tum) 5
Flänsmutter (3/8 tum) 5
Höger skärm 1
Skruv (½ x 1 tum) 2
Mutter (1/2 tum) 2

6

Bricka (½ tum) 2

Montera skärmarna (för 183 cm breda
klippdäck).
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Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning
Stötplåt 1
Skruv (3/8 x 1 tum) 47
Låsmutter (3/8 tum) 4

Montera stötplåtarna (endast för 183 cm
breda klippdäck).

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal
körning.

1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Utför följande för att förbereda maskinen för montering av blåsar- och finputsningssatsen:
1. Koppla ur kraftuttaget, för rörelsereglagespakarna till det NEUTRALA LÅSLÄGET och dra åt

parkeringsbromsen.
2. Stäng av motorn, ta ut nyckeln och vänta tills alla rörliga delar har stannat innan du kliver ur förarsätet.
3. Reparera alla böjda eller skadade delar på klippdäcket och ersätt de delar som saknas.
4. Ta bort eventuellt skräp på däcket och den bakre delen av maskinen för att underlätta installationen.
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2
Ta bort de befintliga
knivarna
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Ta bort de befintliga knivarna från spindlarna. Se
bruksanvisningen.

3
Ta bort de befintliga
skärmarna
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Obs: I stegen nedan skruvas skruvarna fast i
klippdäcket. Ta bort muttrarna innan du tar bort
skruvarna.
1. Ta bort kamlåsen, brickorna, muttern och

skruven från den justerbara flödesskärmen
(Figur 1).

2. Ta bort skruvarna och muttrarna som fäster den
vänstra skärmen (Figur 1).

3. Ta bort skruvarna och muttrarna som fäster
utkastarskärmen (Figur 1).

Obs: Spara skärmarna och fästelementen för
användning vid byte till sidoutkastarläget.

g316018

Figur 1
183 cm brett klippdäck visas

1. Kamlås 5. Skruv
2. Bricka 6. Justerbar flödesskärm,

höger
3. Låsmutter 7. Utkastarskärm
4. Vänster framskärm
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4
Montera skärmarna
För 132 cm breda klippdäck

Delar som behövs till detta steg:
1 Vänster skärm

2 Skruv (3/8 x 1 tum)

2 Mutter (3/8 tum)

5 Självgängad skruv (⅜ x 1 tum)

5 Flänsmutter (3/8 tum)

1 Höger skärm

1 Skruv (½ x 1 tum)

1 Mutter (½ tum)

1 Bricka (½ tum)
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Tillvägagångssätt
Obs: Alla hål för att montera de nya skärmarna finns på klippdäcket.
1. Montera den högra skärmen på klippdäcket (Figur 2).
2. Fäst den högra skärmen löst på klippdäckets ovansida med en skruv (½ x 1 tum), två självgängade

skruvar (⅜ x 1 tum), en mutter (½ tum), en bricka (½ tum) och två flänsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 2.
3. Fäst den högra skärmen löst på bakskärmen med en skruv (⅜ x 1 tum) och en mutter (⅜ tum) enligt

Figur 2.
4. Montera den vänstra skärmen på klippdäcket (Figur 2).
5. Fäst den vänstra skärmen löst på klippdäckets ovansida med tre självgängade skruvar (⅜ x 1 tum) och

tre flänsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 2.
6. Fäst den vänstra skärmen löst på bakskärmen med en skruv (⅜ x 1 tum) och en mutter (⅜ tum) enligt

Figur 2.
7. Dra åt skruvarna och sedan muttrarna.

g316032

Figur 2

1. Självgängad skruv (⅜ x 1 tum) 6. Skruv (3/8 x 1 tum)
2. Bricka (½ tum) 7. Mutter (3/8 tum)
3. Mutter (½ tum) 8. Bakskärm
4. Flänsmutter (3/8 tum) 9. Höger skärm
5. Vänster skärm 10. Skruv (½ x 1 tum)
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5
Montera skärmarna
För 152 cm breda klippdäck

Delar som behövs till detta steg:
1 Vänster skärm

2 Skruv (3/8 x 1 tum)

2 Mutter (3/8 tum)

5 Självgängad skruv (⅜ x 1 tum)

5 Flänsmutter (3/8 tum)

1 Höger skärm

2 Skruv (½ x 1 tum)

2 Mutter (1/2 tum)

2 Bricka (½ tum)
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Tillvägagångssätt
Obs: Alla hål för att montera de nya skärmarna finns på klippdäcket.
1. Montera den högra skärmen på klippdäcket (Figur 3).
2. Fäst den högra skärmen löst på klippdäckets ovansida med två skruvar (½ x 1 tum), två självgängade

skruvar (⅜ x 1 tum), två muttrar (½ tum), två brickor (½ tum) och två flänsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 3.
3. Fäst den högra skärmen löst på bakskärmen med en skruv (⅜ x 1 tum) och en mutter (⅜ tum) enligt

Figur 3.
4. Montera den vänstra skärmen på klippdäcket (Figur 3).
5. Fäst den vänstra skärmen löst på klippdäckets ovansida med tre självgängade skruvar (⅜ x 1 tum) och

tre flänsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 3.
6. Fäst den vänstra skärmen löst på bakskärmen med en skruv (⅜ x 1 tum) och en mutter (⅜ tum) enligt

Figur 3.
7. Dra åt skruvarna och sedan muttrarna.

g316075

Figur 3

1. Skruv (½ x 1 tum) 6. Vänster skärm
2. Bricka (½ tum) 7. Skruv (3/8 x 1 tum)
3. Mutter (½ tum) 8. Mutter (3/8 tum)
4. Flänsmutter (⅜ tum) 9. Bakskärm
5. Självgängad skruv (⅜ x 1 tum) 10. Höger skärm
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6
Montera skärmarna
För 183 cm breda klippdäck

Delar som behövs till detta steg:
1 Vänster skärm

2 Skruv (3/8 x 1 tum)

2 Mutter (3/8 tum)

5 Självgängad skruv (⅜ x 1 tum)

5 Flänsmutter (3/8 tum)

1 Höger skärm

2 Skruv (½ x 1 tum)

2 Mutter (1/2 tum)

2 Bricka (½ tum)
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Tillvägagångssätt
Obs: Alla hål för att montera de nya skärmarna finns på klippdäcket.
1. Montera den högra skärmen på klippdäcket (Figur 4).
2. Fäst den högra skärmen löst på klippdäckets ovansida med två skruvar (½ x 1 tum), två självgängade

skruvar (⅜ x 1 tum), två muttrar (½ tum), två brickor (½ tum) och två flänsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 4.
3. Fäst den högra skärmen löst på bakskärmen med en skruv (⅜ x 1 tum) och en mutter (⅜ tum) enligt

Figur 4.
4. Montera den vänstra skärmen på klippdäcket (Figur 4).
5. Fäst den vänstra skärmen löst på klippdäckets ovansida med tre självgängade skruvar (⅜ x 1 tum) och

tre flänsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 4.
6. Fäst den vänstra skärmen löst på bakskärmen med en skruv (⅜ x 1 tum) och en mutter (⅜ tum) enligt

Figur 4.
7. Dra åt skruvarna och sedan muttrarna.

g316077

Figur 4

1. Skruv (½ x 1 tum) 6. Vänster skärm
2. Självgängad skruv (⅜ x 1 tum) 7. Skruv (3/8 x 1 tum)
3. Bricka (½ tum) 8. Mutter (3/8 tum)
4. Mutter (½ tum) 9. Bakskärm
5. Flänsmutter (3/8 tum) 10. Höger skärm
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7
Montera stötplåtarna
Endast för 183 cm breda klippdäck

Delar som behövs till detta steg:
1 Stötplåt

4 Skruv (3/8 x 1 tum)

4 Låsmutter (3/8 tum)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de befintliga skruvarna och muttrarna i

hålen för stötplåtarna (Figur 5).
2. Montera de nya stötplåtarna på klippdäcket på

de platser som visas i Figur 5.
3. Fäst stötplåtarna med fyra vagnsskruvar

(5/16 x 1 tum) och fyra låsmuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 5.

g316078

Figur 5

1. Låsmutter (⅜ tum) 3. Skruv (⅜ x 1 tum)
2. Stötplåt
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Anteckningar:

 



 




